

orožja. Tovarno so preuredili za svojo kasarno, v kateri se stalno nahaja večje število hitlerjevcev, ki se vadijo v orožju in izzivajo mirno prebivalstvo.

Fašist Hitler je ustanovil svojo izdelovalnico orožja, v kateri izdeluje razne vojaške potrebščine za svoje čete. Nemčija to doslej mirno gleda.

Film **Wilhelma II.** Nemška filmska produkcija je izdelala film iz življenja bivšega nemškega cesarja Wilhelma II. v Doornu. Pri predvajanju tega filma v belgijskih in francoskih mestih je prišlo do burnih protestnih demonstracij in je moral biti ta film odstavljen s programa.

Švicarski narod proti sebi. V Švici je bilo splošno glasovanje o uvedbi starostnega zavarovanja za onemogle in svoje dne 5. in 6. decembra 1931. Uvedba zavarovanja pa ni bila sprejeta. Odločevalen je bil sedanjí kapitalistični duh, ki se bori proti socializmu.

Laval pojde v London. Macdonald je povabil Lavala, predsednika francoske republike na razgovor v London. Razgovor se bo nanašal na reparacije in razorožitvene konference. Anglija namerava predlagati petletni moratorij za nemške dolgove, to je takozvane neodložljive obroke. Francija pa je hotela dovoliti le dvoletni moratorij za nenujne dolgove.

Francija je odlikovala japonskega zunanjšega ministra Jošisavo. Novi japonski zunanji minister je dobil francoski red velikega križa častne legije. Odlikovanje mora biti političnega značaja, ker se zlasti Japonska upira sporazumu s Kitajsko in pritiska Društvo narodov na sporazumu. V stadiju spora more imeti odlikovanje le političen značaj.

Proces proti ponarejevalcem draguljev. Proti generalnemu ravnatelju francoske družbe za trgovino z dragimi kamni, Comptoir Lyon-Almand, se vrši kazensko postopanje, ker se je družba na veliko bavila s trgovino ponarejenih dragih kamnov.

Papež je izdal za novo leto okrožnico »Lux viritatis«, v kateri zlasti opominja pravoslavne kristjane, da se zopet vrnejo v rimsko cerkev.

Petletnica ruskih sovjetov. V Moskvi je imel te dni sovjetski izvršni odbor svojo sejo, na kateri je Molotov opisal potek tekoče petletnice. Izjavil je, da je petletnica tako napredovala, da bo petletni načrt izveden v štirih letih. Poročal je, da sklene Rusija s Poljsko, in isto žele Romunija, Finska in Estlandška, pogodbo, da se zavarujeta pred medsebojnim napadom. Glede Mandžurije je rekel Molotov, da Rusija ne potrebuje novega ozemlja, a vseeno mora previdno motriti dogodke na vzhodu. Odstopiti pa tudi ne namerava niti milimetra svoje zemlje.

Komunistični rdečesrajčniki tudi v Indiji. V Pešavaru je prišlo med indskimi komunističnimi rdečesrajčniki in angleško policijo do dveh krvavih spopadov: pri prvem je bilo 11 komunistov ubitih, 50 pa ranjenih. Pri drugem spopadu je policija vseprek streljala v veliko množico komunistov. Aretiranih je bilo 400 oseb, med njimi vodja rdečesrajčnikov Abdul Choffar in 17 njegovih pristašev.

Gandija je ob njegovem povratku v Bombay pozdravljalo na ulicah pol milijona prebivalcev. Gandi je izjavil, da če se bodo vsa miroljubna sredstva boja za neodvisnost Indije izjalovila, bo treba poseči po radikalnejših sredstvih sile.

Gandhi je doma. V Bombay je dospel v pondeljek, kjer so ga slovesno sprejeli voditelji kongresa in poslanstvo žen. Govoril Gandi ni ničesar, ker je pondeljek zanj dan molčanja. Kako se bo nadaljnje indijsko gibanje vršilo, je težko trditi, zlasti pa, ker je panmuslimanska liga odstopila od zahteve po samostojnosti Indije. Liga bo torej vodila sama borbo proti Gandijevim nacionalistom. Indija se bo torej dalje tepla med seboj, kar bo le olajšalo gospodarski in politični teror Anglije.

Kasta nedotakljivih (najnižja kasta Indov, s katero ne marajo ostale

MEDSTROKOVNI ODBOR (STROKOVNA KOMISIJA) V MARIBORU

sklicuje za nedeljo, dne 3. januarja 1932 ob 9. uri dopoldne v dvorani Delavske zbornice, Sodna ulica 9-II:

OBČNI ZBOR (PLENUM)

s sledečim dnevnim redom:

1. poročilo o delovanju Medstrokovnega odbora v preteklem letu;
2. volitev novega odbora in kontrole;
3. položaj delavstva in bodoče akcije strokovnih organizacij;
4. raznoterosti.

Na plenumu imajo pravico in dolžnost prisostvovati in glasovati člani odborov vseh strokovnih organizacij v Mariboru, ki so v sestavu Medstrokovnega odbora.

Z ozirom na važnost dnevnega reda, se vabijo vse podružnice, da se tega zborovanja polnoštevilno udeležijo. Dostop s posvetovalnim glasom imajo tudi vsi zaupniki in člani.

Medstrokovni odbor v Mariboru.

višje kaste priti v nikak stik), je jako huda na Gandija, ker je ta na londonski konferenci odklonil njih zahtevo, da bi tudi oni smeli imeti svoje zastopstvo v vseindskem kongresu. Radi tega so ob Gandijevem povratku vprizorili proti njemu ljute demonstracije, potrgali so vse zastavice, žirlande in okraske, pripravljene njemu na čast. Policija je morala s silo nastopiti proti njim in je bilo pri tem 25 oseb težko ranjenih.

Nova vlada na Kitajskem. Predsednik nove kitajske vlade je Lin Sen. Kitajska narodna vlada obstoji iz 6 svetov, in sicer izvrševalni, zakonodajni, pravni, preiskovalni in nadzorni svet. Predsednik izvrševalnega sveta ima približno iste pravice, kakor predsednik francoske republike.

Kitajci in Japonci se bodo klali dalje. Japonska pripravlja veliko ofenzivo ter namerava zasedi vso južnovzhodno Mandžurijo. Protesti Amerike ne zaležejo nič. Čičerina, bivšega sovjetskega ljudskega komisarja so našli te dni na moskovskih ulicah pijanega, v popolnoma zapuščenem stanju. Prepeljali so ga v nek azil. Od kar je bil odstavljen od svojih funkcij, se je udal pijančiji in je od dne do dne bolj propadal.

Železniška nesreča. Pri Viterbu v Italiji je iztiril osebni vlak. Rezultat: 3 mrtvi in 20 težko ranjenih.

Mednarodno verižništvo še ni izumrlo. Ameriški in angleški bankirji so izposojevali denar v Franciji za nizke obresti in ga posojali Nemčiji za višje obresti. Taka je kapitalistična mednarodna pomoč Nemčiji.

New Fundland bankerot.

Angleški dominijon New Fundland, velik otok ob Kanadi, ki meri 400.000 kvadratnih kilometrov in šteje blizu poldrug milijon prebivalcev, je najavil bankerot. Vlada je hotela odvrniti katastrofo na ta način, da je ponudila otok v nakup Kanadi za 125 milijonov dolarjev, cesar pa ta ni sprejela.

Pariški tramvaj bo izgubil. Ker se je pariška cestna železnica izkazala kot velika ovira prometa, jo nameravajo nadomestiti z avtobusi. Ze prihodnje leto bo velik del cestne železnice odpravljen.

Svetilni plin iz kave. V Rio de Janeiro v Braziliji so nakupičene tolikšne množice kave, da ne vedo kam z njo. Sedaj so odkrili, da tleči kupi kave proizvajajo plin, ki se da izkoristiti za razsvetljavo. Na ta način hočejo oskrbeti vse velemesto z razsvetljavo iz kavinega plina. Pri nas je pa kava tako draga.

Žrtve avtomobilov. V Chicagu so letos avtomobili zahtevali 37.000 smrtnih žrtev, to je toliko, kolikor je padlo ameriških vojakov v svetovni vojni.

Pridobil bom še vsaj enega novega naročnika »Delavski politiki«. To naj bo geslo vsakega zavednega delavca ob novem letu.

RADION

Tebi ostanem zvesta



Racionalizacija in nezaposlenost.

Predpogoj nujnosti skrajšanja delovnega časa.

Socialni demokrat in minister za socialno skrb na Čehoslovaškem dr. Czech je pojasnjeval v proračunskem odseku socialpolitične razmere. Rekel je, da je ta kriza tako huda, da maje temelje obstoječega gospodarskega reda ter stremi po novih oblikah. Da se ogromna nezaposlenost odpravi, je potrebno gospodarstvo po načrtu in v prid splošnosti. Nezaposlenost je danes desetkrat večja, kakor je bila pred dvema letoma. Praksa dokazuje, da racionalizacija bistveno izpreminja prod. proces ter izloča delovne sile. Racionalizacija pa ni končana, bolj in bolj bo napredovala in zopet bo izločenih stotisoče pridnih delovnih rok iz procesa.

Mnogi menijo, da se da nezaposlenost odpraviti z zasilnimi deli in ko je to delo končano, se jih zopet prepusti usodi.

Ministrstvo za socialno skrb je drugačnega mnenja. Poleg zasilnih del je treba predvsem skrajšati delovni čas, da se s tem delo razdeli med delavoljne ljudi.

Ministrstvo je vedelo, da naleti na velike odpore. Moramo pa to storiti, kakor smo že storili, ko smo skrajšali delovni čas od 11 ur na 10, 9 in 8 ur. S tem moramo računati. Zato ministrstvo predloži ne umakne kljub odporu in boju proti predlogu o uvedbi štirideseturnega delovnika na teden. Hvaležno pa bo ministrstvo za vsakršno podporo v tem pogledu.

Pohvalno omenja minister nekatere industrijske zveze, ki uvidevajo to potrebo. Tako steklarska industrija, ki sama priznava, da to reformo zahteva tehnični napredek.

Minister je v svojih izvajanjih povdarjal, da se morajo vsa druga vprašanja, ki so v zvezi s tem problemom, kakor mezde, nadure, skrbstvo za nezaposlene, prehod cene blaga, smotrna produkcija rešiti sporazumno na posebnih konfe-

rencah. Važno je tudi vprašanje, kako naj se ta problem izvede v posameznih strokah, ker je šablonska rešitev v današnjih razmerah nemogoča. Dr. Czech je končno govoril o pospeševanju stavbstva, o skrbi za mladino, o uvedbi zavarovanja za samostojne osebe in o zaposlitvi v tujini. Čehoslovakov je zaposlenih v tujini 680.980; zato je tu potrebna toleranca.

Problem se mora reševati tako, da med narodom, zlasti med nezaposlenimi in njih svojci ne bo zbujač nezaupanja.

Mazilo štednja.

Neumljivo je, kako more zdrav človek misliti, da se bo gospodarstvo razvijalo, če se podaljšuje delovni čas in znižujejo mezde in plače. Delovni čas je dolg lahko 24 ur, če ni kupcev in konzumentov, ne bo trgovec, obrtnik in industrijec nič več prodal in zaslužil, kakor, če posluje njegov obrat osem ali samo šest ur. Kako neumljivo so te zahteve, je razvidno tudi iz tega, ker je do dvajset milijonov delavcev in nameščencev brez zaslužka, brez kruha. Nezaposleni niso konzumenti, zaposlene se pa hoče še bolj oslabiti kakor so že, a s podaljšanjem delavnika še povečati število nezaposlenih, ki se v tej krizi že itak vsak dan veča.

Te modrosti, te filozofije še ni učil noben filozof in je morala biti prihranjena današnjemu gospodarstvu, današnji gospodarski politiki.

Mogoča pa je taka relativno subjektivna filozofija, ki računa s tem, da je treba osigurati življenje samo neki plasti človeške družbe, ki pozablja, da je človeška družba dolžna preživljati vse človeštvo. S takega ozkega obzorja je ta gospodarska politika umljiva, ni in ne more pa biti praktična, ker izloča iz svoje srede sukcesivno veliko večino človeštva, ki tudi hoče in mora živeti.

Srečno in veselo Novo leto

žele cenjenim odjemalcem, naročnikom
kakor tudi vsem znancem sledeče tvrdke:

Ludvik Junger prekajevalnica Celje	A. M. Baldasin tovarna sodavice in pokalic Gaberje	Kavarna „Astoria“ ALOJZIJ STREHAR Slovenska ul. 2 Maribor
ROZA ZAMPERUTTI delikatesna trgovina Celje	»BRZOPODPLAT« JOSIP PLEVČAK se priporoča Celje	IVAN ZAMUDA pekarna Frankopanova ul. 9 Maribor
VIKTOR WOGG špecerijska trgovina Prešernova ul. Celje	FRANC GRILEC trgovina z mešanim blagom Gaberje 118 Celje	IVAN TRPIN manufakturna trgovina Vetrinjska ulica 15 Maribor
IVAN OBERŽAN pekarna Celje	Vlado Cajhen kolarstvo, izdelovanje tovornih in luksuznih VOZOV Celje	ADOLF KOS trgovina z južnim sadjem Vetrinjska ul. 8 Maribor
IVAN ŠKOFLEK ključavničarstvo, vodovodna inštalacija Celje	Gaberje 76	ALOJZ HORVAT gostilna Frankopanova c. 7 Maribor
GOSTILNA »SOKOLSKI DOM« Celje	Dobiva se v vsaki solidni trgovini!	FRANJO TRAVISAN trgovina z mešanim blagom Frankopanova 55 Maribor
Viljem Grudnik slikarstvo Celje	Kupujte le Karolina moko v originalnih reklamnih vrečicah.	VALENTIN SENEKOVIC krojaški atelje Mlinska ul. 9 Maribor
IVAN N. ADAMIČ trgovina z motvozi Kralja Petra c. Celje	Skladišča: Maribor: Ekspedit Cankarjeva ulica 26. Celje: Konzumno društvo za Slovenijo. Slovenjgradec: Klobasa in Smolčnik. Prevalje: Konzumno društvo za Slovenijo. Šmartno ob Paki: Ignac Mikuš. Slov. Bistrica: Franc Kac. Laško: Rudolf Dergan.	LJUDEVIT VLAHOVIČ gostilna in mesarija Aleksandrova 38 Maribor
IVAN MASTNAK trgovina z manufakturo in konfekcijo, lastna izdelovalnica usnjatih sukenj Kralja Petra c. 15 Celje	Bogomir Divjak trgovina koles in zimskih športnih potrebščin, mehanična delavnica, poniklovalnica in izdelo- vanje otroških vozičkov Maribor Glavni trg 17 Ključavničarska ul. 1	JOSIP SINGOJ delikatesna trgovina Aleksandrova c. 18 Maribor
FRANC DOBOVICNIK trgovina z manufakturo Gosposka ul. Celje	RUDOLF KALLE mehanična delavnica in prodajalna pisalnih strojev Slovenska ul. 6 Gosposka ul. 24 Maribor Celje	STANISLAV VIDOVIČ krojaški atelje Gledališka ulica 10 Maribor
Alojz Mastnak veletrgovina Celje	JOSIP MAJDIČ restavracija »Grajska klet« in kolodvorska restavracija Grajski trg Maribor	I. PREAC trgovina z manufakturo Glavni trg 13 Maribor
		VIKTOR AUBERŠEK modno krojaštvo za gospode, dame in uniforme specialist usnjatih oblek Državna cesta 24 Maribor
		SPLOŠNA GOSPODARSKA POSLOVALNICA r. z. z. o. z. Aleksandrova cesta 45 Maribor
		ARNOLD POBOLŠAR krovsko podjetje Koroška cesta 27 Podružnica Prevalje Maribor
		I. marib. delavska pekarna r. z. z. o. z. Maribor Tržaška cesta

Najfinejši rum
na debelo!

Brandy
in vse vrste likerjev itd.

Pristna slivovka
na drobno!

Jakob Perhavec, Maribor, Gosposka ulica šte. 9

Telefon šte. 25-80 - izdelovanje likerjev, desertnih vin in sirupa.



Tivar obleke

Lastna izdelava blaga in podloge nam omogočuje nuditi

TIVAR OBLEKE

za gospode, dečke in otroke najboljše kakovosti po najnižjih cenah!

CENA OBLEK ZA GOSPODE:	Din 240.— do 750.—;
ZA DEČKE:	Din 200.— do 330.—;
GAMBETA OD 11 DO 14 LET:	Din 210.— do 270.—;
MORNARSKA OBLEKA OD 3 DO 10 LET:	Din 130.— do 150.—;
OBLEKA ZA OTROKE OD 3 DO 10 LET:	Din 110.— do 270.—;
RAGLAN:	Din 650.—;
HLAČE:	Din 90.— do 180.—.

Obiščite naše prodajalce v Mariboru:

Jakob Lah, Glavni trg 2

in Veletrgovina

H. J. Turad, Aleksandrova c. 7

pa se bode te uverili o resničnosti naših navedb,
Prost ogled, ne da bi se sililo k nakupu!
Pazite na zaščitni znak in tvorniško ceno:

Pazite se vred ponaredbami!



Vrsta
Tek. šte.
Prodajna
cena
50
Pazite
na gornjo ceno

Pristopajte k
zadrugi

„Delavski dom“

r. z. z o. z. v Mariboru

Pristopnina znaša 5 Din,
delež 125 Din. Vsak de-
lavec, delavka naj sma-
tra za svojo dolžnost da
bo član te delavske
zadruga.

Pri že jako nizkih cenah, nudimo pri na-
kupu zimskega blaga proti

**takojšnjemu plačilu še
10% popusta**

KUPUJTE!

MERIMA LENGER MILO

KER JE IZVRSTNE KVALITETE.
MERIMA 1839.

Tovarna vinskega in spiritnega kiša

I. Kušar

Vič pri Ljubljani

Prodaja na drobno in debelo!

Nalagajte svoje prihranke
v Štajerski hranilnici in posojilnici v Mariboru, Rotovski trg 6.

Srečno in veselo Novo leto

žele cenjenim odjemalcem, naročnikom
kakor tudi vsem znancem sledeče tvrdke:

FRANC RAKAR gostilničar Podkraj Zagorje	MELHIOR KOŠENINA gostilničar Zagorje	JOŠKO VALEND kino »Triglav« Zagorje
FRANC ROZINA pekovski mojster Loke Zagorje	JOSIP ERNEJC gostilničar in trgovec Zagorje	ŠTEFANIJA VODLAN restavracija Toplice Zagorje
PETER ROBAVS gostilničar in mesar Loke Zagorje	JOSIP NARAD čevljarski mojster Zagorje	KATARINA KOVAČ gostilničarka Toplice Zagorje
FRANC VIPAVC krojaški mojster Loke Zagorje	JAKOB KOS gostilničar Dolenja vas Zagorje	USLUZBENCI PARNE PEKARNE Konzumnega društva rudarjev Hrastnik
IVAN BORIŠEK gostilničar Toplice Zagorje	Splošno konzumno društvo „Posavje“ Zagorje ob Savi	JAKOB KNEZ trafika Hrastnik
IVAN in PAVLA DRNOVSEK gostilničar Zagorje		Gostilna in trgovina HOFBAUER Hrastnik
JANKO INO mesar Zagorje		FRANJO SOPAR deželni pridelki Hrastnik
JOŠKO VOLAJ splošno kleparstvo Zagorje		A. AGREŠ trgovina z mešanim blagom Hrastnik
BENEDIKT ŠULIGOJ pekovski mojster Toplice Zagorje		GUSTI PEČNIK trgovina z mešanim blagom Hrastnik

Srečno in veselo Novo leto

žele cenjenim odjemalcem, naročnikom
kakor tudi vsem znancem sledeče tvrdke:

Srečno in veselo Novo leto želi vsem članom Konsumno društvo rudarjev Hrastnik		Stavbena, konzumna in gostilniška zadruga „Delavski dom“ Trbovlje
ALOJZ STRAUS trgovina z mešanim blagom Hrastnik	Zvočni kino „Svoboda“ Delavski dom Trbovlje	IVAN in IVANA TRŽAN gostilničar v Delavskem domu priporočata dobro pijačo in jedila Trbovlje
ALOJZ LOGAR mesar in gostilničar Hrastnik	Najboljša evropska aparatura, najlepší zvočni filmi	POŽUN FRANC trgovina usnja, čevljev in koles Trbovlje
VINKO IN MILKA DOMITROVIČ gostilna Hrastnik	FILIPOVIČ FRANJO brivec Trbovlje	VARGA JOSIP parna pekarna Trbovlje
JOSIP RAKAR brivec Hrastnik	JOSIP ZUPAN gostilna in trgovina Hrastnik	RADEJ DRAGOTIN trgovina z mešanim blagom Trbovlje
Konzumna zadruga kem. in stekl. delavcev Hrastnik	FRANJO FILIPOVIČ brivec Hrastnik	RASPERGER JOŽE vinočič Trbovlje
KAROL SENICA mesarija Hrastnik	R. AVSENAK gostilna v Konzumnem društvu rudarjev Hrastnik	PETRETIČ KONRAD mlekarna Trbovlje
KAROL KOZINA slaščičarna Hrastnik	DRAGO LOGAR gostilna in mesarija Hrastnik	Jakob Klenovšek elektrotehniško in radio-podjetje Trbovlje
IVAN ROŠKER zalagatelj piva Hrastnik	PAVEL BAUERHEIM trgovina z mešanim blagom Hrastnik	KOVAČ DRAGO mesar in prekajevalec Trbovlje
»RUDARSKA GODBA NA PIHALA« Hrastnik	FRANJO RIBNIKAR mesar in prekajevalec Hrastnik	CERK JOŽE mesar in prekajevalec Trbovlje
IVAN LOGAR mesar in gostilničar Hrastnik	PETER BAUERHEIM splošno mizarstvo Hrastnik	SITTER KLOTILDA gostilna Retje Trbovlje
SLAVKO BIRTIC mesar in gostilničar Hrastnik	ALOJZIJA SENTJURC gostilničarka Hrastnik	PODLOGAR JOŽE mesar Trbovlje
ANTONIJA ČEPLAK-VIZJAK trgovina z mešanim blagom Hrastnik	IVAN GUČEK zastopstvo »Radia Ljubljana« Hrastnik	VRANEŠIČ JOŽE brivec Trbovlje
Trgovski nameščenci Konzumnega društva rudarjev Hrastnik	Kino „Narodni dom“ Hrastnik	ZALOKAR MARKO in NEŽA podružnica »Delavski dom« Trbovlje
		„Metalija“ r. z. z o. z. kovinska industrija raznovrstnih izdelkov Trbovlje

Srečno in veselo Novo leto

žele cenjenim odjemalcem, naročnikom
kakor tudi vsem znancem sledeče tvrdke!

Ciril Kampf izdelovatelj soda-vode Maribor Kettejeva ulica 1	ERNEST GERT trgovina stekla in porcelana Gosposka ul. 13 Maribor	Jakob Lah modna trgovina in konfekcija Maribor Glavni trg 2
	ALOJZ REČNIK elektrotehnično podjetje Pobrežka c. 6 Maribor	
	IVAN IN ANA MAHAJNC restavracija in kavarna »Promenada« Tomšičeva ul. 20 Maribor	
KATICA KOTNIK-GOLOB kavarna »Bristol« Vetrinjska ul. 28 Maribor	FRANJO MAJER manufakturna trgovina Glavni trg Maribor	MAKS PUCHER modna trgovina, perilo, pletenine itd. Gosposka ulica 19 Maribor
FRANC GERT medičarna in voščarna Gosposka ul. 13 Maribor	JOSIP KLIMA trgovina z mešanim blagom Frankopanova c. 31 Maribor	JULIO MEINL uvoz kave in čaja Gosposka ul. 7 Maribor
JOSIP KARNIČNIK tovarniška zaloga perila Glavni trg 11 Maribor	ALOJZ in ANTONIJA SENICA gostilna in kavarna Tattenbachova ul. 5 Maribor	FRANC BOŽIČEK špecerija in kolonijalno blago. Dnevno sveže žgane kavine mešanice Meljska cesta 9 Maribor
IVAN PEČAR fotomanufaktura in parfumerija Gosposka ul. 11 Maribor	IVAN IN HELENA KVAS trgovina s klobuki Aleksandrova cesta 32 Maribor	DOLČEK & MARINI manufakturna trgovina Gosposka ul. 27 Maribor
KARL ROBAUS pekarna Koroška cesta 24 Maribor	FRANC REICHER modni atelje Tržaška cesta 18 Maribor	ANDREJ HALBWIDL hotel »Stara pivovarna« Jurčičeva ulica Maribor
VIKTOR VIHAR mesarija Ruška cesta 8 Maribor	PRODUKTIVNA ZADRUGA KROJACEV r. z. z o. z. Ruška cesta 5 Maribor	KARL JANCIC manufakturna trgovina Aleksandrova c. 11 Maribor
ANTON PAŠ modna trgovina Slovenska ul. 4 Maribor	FRANC KORMANN trgovina z galanterijskim blagom Gosposka ulica 3 Maribor	JOSIP SULIČ trgovina s čevlji in usnjem Aleksandrova 30 Maribor
FRIDERIK WUTTE mesarija Frankopanova 33 Maribor	FRANC ZEMLJIC hotel in restavracija »Pri orlu« Grajski trg Maribor	FRANC WEILER Billerbeckov naslednik trgovina barv Gosposka ul. 29 Maribor
PAVLA JANCER hotel »Pri zamorcu« Gosposka ulica Maribor	Kavarna »Central« IDA STICKLER Maribor Gosposka ulica	JAKOB MULAVEC zaloga ur, zlatnine in srebrnine ter optičnih predmetov Kralja Petra trg 1 pri drž. mostu Maribor
SREČKO PIHLAR trgovina z manufakturo Gosposka ul. 5 Maribor	FELIKS SKRABL manufakturna trgovina Gosposka ulica 11 Maribor	M. JANEŠ trgovina z manufakturo Kralja Petra trg 9 Maribor
MIHAEL KOKOT kavarna »Evropa« Aleksandrova 45 Maribor	PUGEL & ROSSMANN veletrgovina z vinom Trg Svobode 3 Maribor	JOSIP MAREK gostilna Mlinska ulica 15 Maribor
JOSIP PESEK trgovina z mešanim blagom Fochova ul. Maribor	PAVEL HERIČKO lončar in izdelovatelj peči Tattenbachova ul. 6 Maribor	MARIJA JAHN modistinja Stolna ulica 2 Maribor
INŽ. ARH. JELENEC & INŽ. SLAJMER gradbeno podjetje in tehnična pisarna, družba z o. z. Vrazova ul. 11. - Tel. 2212 Maribor	GUSTAV BERNHARD zaloga stekla in porcelana Aleksandrova c. 12 Maribor	R. DETIČEK mesarija Frankopanova ul. 35 Maribor
Eksportna hiša »Luna« lastnik A. Pristernik Aleksandrova c. 19 Maribor	Adalbert Gusel veležanjarna, izdelovanje likerjev in sadnih sokov Maribor	Jakob Perhavec tovarna likerjev, desertnih vin in sirupa Gosposka ulica 9 Maribor

Srečno in veselo Novo leto

Žele cenjenim odjemalcem, naročnikom
kakor tudi vsem znancem sledeče tvrdke:

<p>ALOJZ GNIUSEK manufakturna trgovina Glavni trg 6 Maribor</p>	<p>Vnovčevalnica Fr. Klemenc tvornica mesnih izdelkov in konzerv Ljubljana Vič</p>	<p>THE REX Co. pisalni stroji Ljubljana</p>
<p>VLADIMIR SCHELL umetno, stavbeno in strojno ključavničarstvo Miklošičeva ul. 6 in Slovenska ul. Maribor</p>	<p>TISKARNA »SLOVENIJA« d. z o. z. Wolfova ul. 1 Ljubljana</p>	<p>Vinotoč »PRI VIADUKTU« Šmartinska cesta Ljubljana</p>
<p>L. ORNIK manufakturna trgovina Koroška cesta 9 Maribor</p>	<p>TOMAŽ BIZILJ gostilna »Kolovrat« Pred škofijo Ljubljana</p>	<p>VIKTOR MEDEN veležganjarna, tvornica likerjev, ruma, vinjaka in brezalkoholnih pijač Celovška cesta 10 Ljubljana</p>
<p>TRAFENIK FRANČEK pivovarniška restavracija Aleksandrova c. 3 Maribor</p>	<p>JOSIP BRESKVAR čevljarstvo Škofja ul. 10 Ljubljana</p>	<p>A. KASSIG krznarnica in izdelovanje čepic Židovska ul. 1 Ljubljana</p>
<p>MARKO ROSNER veletrgovina z manufakturnim blagom Slovenska ul. 13 Maribor</p>	<p>ANA MIHOLIČ kavarna in gostilna »Central« Ljubljana</p>	<p>JOSIP PEKLENIK čevljarstvo Kolizejska cesta 20 Ljubljana</p>
<p>ADOLF BERNHARD I. mariborska mlekarina Aleksandrova c. 51 Maribor</p>	<p>FRANC JEREB tiskarna nasproti velesejma Ljubljana VII</p>	<p>»PRODUKTA« tovarna za kis d. z o. z. Ljubljana Ježica</p>
<p>HENRIK MULEC pekarna Sp. Radvanjska c. 5 Na obrežju 3 Maribor Studenci</p>	<p>Stavbena in gostilniška zadruga »DELAVSKI DOM« Na Glincah pri Ljubljani</p>	<p>GOSTILNA SLOBODNIK Medvedova ul. 24 Ljubljana VII</p>
<p>M. RANTAŠA trgovina z mešanim blagom Aleksandrova c. 47 Studenci</p>	<p>LEKARNA DR. G. PICCOLI Ljubljana Dunajska c. 6</p>	<p>Higijenična pralnica FR. ŠIMENC kemično snaženje oblek Kolodvorska ul. 8 Ljubljana</p>
<p>JANKO POGAČNIK fotomaterijal Dunajska c. 20 Ljubljana</p>	<p>LUKA MENARD Import čaja Ljubljana Dalmatinova 10</p>	<p>DE SCHIAVA FRANČIŠKA gostilničarka Kolodvorska c. 24 Ljubljana</p>
<p>J. PERDAN nasledniki Ljubljana</p>	<p>Produktivna zadruga ljubljanskih mizarjev vpisana zadruga z omejeno zavezo</p>	<p>FRAN IGLIČ krojaški atelje Pražakova ulica 10 Ljubljana</p>
<p>IVANKA TOMŠIČ manufakturna trgovina Sv. Petra c. 38 Ljubljana</p>	<p>DEPA parna pekarna in slaščičarna r. z. z o. z. Telefon 31-71. Ljubljana, Postojnska ul. 11. Prodajalne: Dunajska cesta 31. Miklošičeva cesta 7. Jegličeva ulica 10. Kolodvorska cesta 10. Prva radniška pekarna r. z. s. o. z. Zagreb kot poslovodja.</p>	<p>Delniška družba pivovarna »UNION« Ljubljana I. poštni predal štev. 45</p>
<p>GOSTILNA PRI »PAJKU« Linhartova ul. 4 Ljubljana</p>	<p>TOPILNICA MASTI mesna industrija Evald Popović Ljubljana</p>	